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98. VÝROČÍ VZNIKU SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU (28. 10. 1918) 

Milí spoluobčané, dovolte mi v tomto podzimním vydání zpravodaje rozepsat se blíže ke 

vzniku samostatné ČSR. 

Je již letitou tradicí, že 28. října si připomínáme státní svátek Den vzniku samostatného Čes-

koslovenského státu. Tento významný den a říjnové události z roku 1918 jsou vnímány ve-

řejností jako jeden z klíčových okamžiků pro vývoj a formování českého národa a samostat-

ného státu. Jsou ale také připomínkou toho, jak těžce a složitě se náš svobodný stát rodil, 

kolik životů muselo být obětováno za prosazení myšlenek, jež vedly k odtržení od Rakouska-

Uherska a daly základ vytvoření moderního samostatného svobodného státu.  

Oslavy vzniku ČSR probíhají v současnosti na celostátní úrovni, nejčastěji na různých vý-

znamných místech našich dějin (Pražský hrad, Národní památník na Vítkově, panteon Ná-

rodního muzea, Socha T. G. Masaryka), ale také v prostorách Parlamentu ČR, Poslanecké 

sněmovně či Senátu. K pietním místům jsou kladeny kytice a věnce, ozdobené nejčastěji 

tradiční trikolorou. Významné osobnosti přednáší slavnostní a vzpomínkové projevy a 

v tento sváteční den jsou předávána státní vyznamenání. Veřejná média, ať už je to tisk či 

televize, přinášejí zprávy o tomto dění, byť většinou jen útržkovitě. To by se mohlo alespoň 

částečně změnit v roce 2018, kdy oslaví náš stát výročí 100 let. Podle předběžných informa-

cí započaly již nyní, s dvouletým předstihem, přípravy jak z české strany, tak i ze strany slo-

venské. Od těchto společných oslav si organizátoři slibují větší oživení znalosti českého a 

slovenského jazyka, zejména u mladší generace. Byli určeni koordinátoři příprav těchto 

oslav a na některé slavnostní akce budou pozváni i zástupci Velké Británie, Spojených států 

a Francie. 
 

Oslavy v Hlavnici 

Oslavy v naší obci probíhaly v minulosti různě, zejména v závislosti na historickém období. 

V době těsně po vzniku republiky to byly samozřejmě významné oslavy. Po nástupu komu-

nistického režimu v únoru 1948 bylo toto výročí nahrazeno jinými a téměř vůbec se neslavi-

lo. Obnovení tohoto státního svátku nastalo opět až po listopadu 1989 a u nás v Hlavnici má 
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POZVÁNKA NA 

OSLAVY DNE VZNIKU ČSR (1918) 

Čtvrtek 27. 10. 2016 od 17:00 hod. před KD v Hlavnici 

 Program: - od 16:30 hod. výstavka ZŠ a MŠ Hlavnice s názvem PODZIM v hale KD 

   - 17:00 hod. před KD vystoupení dětí ZŠ Hlavnice 

   - projev starosty obce 

   - státní hymna 

   - lampiónový průvod obcí 

   - posezení s pohoštěním v KD pro účastníky oslav 

   - 18:30 hod. ESTRÁDA „BAVTE SE S NÁMI“ 

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

tradici dodnes. 

Průběh oslav má vždy stanovený program. V Kulturním domě je připravena malá výstavka, 

po té následuje vystoupení dětí základní školy, dále projev starosty obce a poslech české 

státní hymny. Oslavy pokračují lampiónovým průvodem obcí. Na místním hřbitově se klade 

věnec k hrobu padlých v první světové válce. Celé oslavy vrcholí společným vzpomínkovým 

setkáním v sále Kulturního domu. 

Stejně tomu bude i letos, proto přijměte pozvání na setkání v podvečer výročí ode mne i 

celého zastupitelstva obce. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ÚPRAVNĚ VODY LITULTOVICE — LUHY 

8. 10. 2016 jsme navštívili úpravnu vody v Litultovicích — Luhách, kde nás přivítal a 

s odborným výkladem provedl správce a provozovatel veřejného vodovodu pan Jiří Lenart. 

Původní úpravna vody byla před několika lety rozšířená přístavbou nové části. 

Úpravna vody v Luhách je postavena na roční kapacitu 1 milion m³ vody. Současný plánova-

ný odběr je 150 tisíc m³ a skutečný se pohybuje okolo 110 tisíc m³ za rok. 

Surová voda do úpravny přichází ze dvou vrtů. Jeden je mezi Mladeckem a Jakartovicemi a 

druhý (nový) je v Pilném Mlýně u Litultovic. Vydatnost vrtů je okolo 12 litrů za vteřinu. Kva-

lita surové vody z těchto vrtů je velmi dobrá, obsah dusičnanů se pohybuje okolo 1,5 mg 

(norma pro kojeneckou vodu je 15 mg a pro pitnou vodu 50 mg). Čerpaná surová voda ob-

sahuje malé množství železa a manganu. 
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K dispozici je ještě třetí původní vrt v Litultovicích — Luhách, který má však podstatně horší 

kvalitu surové vody, podobnou, jakou lze čerpat z pumpy studny na nádraží v Mladecku. 

Mírně zapáchá po zkažených vejcích a její úprava na pitnou vodu je velmi nákladná. Při prů-

zkumu starého vrtu se zjistilo, že kovová roura, kterou je vrt vystrojen, je v důsledku koroze 

částečně zborcená. Proto byl vrt vystrojen rourou z plastu, kterou se podařilo umístit jen do 

hloubky cca 40 metrů. V této hloubce je umístěno ponorné čerpadlo. Zvažuje se  mož-

nost vyhloubení dalšího nového vrtu v blízkosti stávajícího vrtu až do hloubky 100 m. 

 

Postup úpravy vody: 

Surová voda z vrtů v úpravně vody v Luhách prochází nejprve okysličovacím zařízením a ná-

sledně jsou do ní přidávány chemické látky způsobující vyvločkování hlavně železa a manga-

nu. Takto ošetřená voda přichází do sedimentačních nádrží, kde vytvořené vločky klesají ke 

dnu nádrží. Ze sedimentační nádrže pak prochází voda filtry v tlakových nádobách, kde se 

zbavuje zbytku železa a manganu. Dále se provádí chlorování vody pomocí plynného chloru 

a tímto končí úprava vody. 

Kvalita vody je pravidelně sledována rozbory vody v laboratoři a stálost kvality je trvale za-

jištěna čidly, které podle její kvality regulují dávkování chemikálií. Takže přesná dávka přidá-

vaných chemikálií se řídí momentální kvalitou surové vody a nedochází k jejich zbytečnému 

předávkování. 
 

Takto upravená pitná voda se čerpá do dvou vodojemů vybudovaných  na  kopci  u cesty z 

Mladecka do Litultovic. Z vodojemů je voda rozváděna samospádem do obcí Litultovice, 

Dolní Životice a Mladecko a čerpadly je přečerpávána do vodojemu „U Kaple na Mladecko“ 

v Hlavnici. Z hlavnického vodojemu „U Kaple“ jde voda samospádem do vodojemu 
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ZE ŽIVOTA FARNOSTI HLAVNICE 

Brigáda 

Děkujeme všem, kteří se v sobotu 10. 9. 2016 podíleli na čištění kostelní zdi. Překvapil nás 

velký počet brigádníků (sešlo se nás 24). Nálada při práci byla výborná, akci jsme zakončili 

zaslouženým občerstvením  a posezením na faře. Děkujeme. 

v Jezdkovicích a z něj jsou samospádem zásobovány obce Jezdkovice, Nový Dvůr, Březová a 

Stěbořice. 

Veřejný vodovod v Hlavnici je vzhledem k výškovým poměrům domů na horním konci ves-

nice zásobován čerpadly přes tlakovou nádrž. Tlak vody v celé vodovodní síti je pomocí re-

dukčních zařízení regulován na tlak zhruba 4 atmosféry. 

Řízení provozu technologie úpravny vody včetně řízení rozvodů vody do jednotlivých lokalit 

je plně automatizováno a je soustředěno do jedné z kanceláří budovy úpravny vody 

v Litultovicích — Luhách. 

Denní spotřeba vody se pohybuje okolo cca 400 m³ a v době velikého sucha v letních měsí-

cích roku 2015 se zvýšila až na cca 700 m³. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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Farní výlet k hrobu otce Jožky 

V sobotu 8. 10. 2016 jsme brzy ráno vyrazili do Mostů u Jablunkova, kde jsme si opět po ro-

ce připomněli otce Jožku Motyku, který v Hlavnici působil v letech 2008—2013 a v roce 

2013 tragicky zahynul. U rodného domu otce k nám přistoupila jeho maminka, abychom se 

společně s ní a pak i každý sám v tichosti pomodlili a na otce zavzpomínali.  
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Po občerstvení ducha (mše svatá) i těla (oběd) jsme se přesunuli do Skanzenu Vychylovka. 

Tam jsme si nejen užili dobrodružství při projížďce historickou lesní úvraťovou železnicí, ale 

také si rozšířili obzory při komentované prohlídce skanzenu. 

Těší nás, že se dokážeme při takové příležitosti sejít v hojném počtu (loni i letos nás bylo 

45) a věříme, že se z této vzpomínkové akce spojené s výletem stane předdušičková tradi-

ce.  

Kateřina RADKOVÁ, Barbora ČALOVÁ 
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SVATOVÁCLAVSKÁ CYKLOVYJÍŽĎKA 2016 

V sobotu 1. 10. 2016 proběhl za nádher-

ného počasí plánovaný 4. ročník Svato-

václavské cyklovyjížďky. 

Start byl naplánován na 9:00 hod. od 

hasičské zbrojnice v Hlavnici. Na startu se 

sešlo více než 60 cyklonadšenců, kteří se 

vydali na trať, která měřila cca 50 km. Ta 

vedla přes Nový Dvůr, Březovou, Jamnici, 

Neplachovice do Holasovic, kde jsme se 

napojili na cyklostezku Opava—Krnov. Po 

této krásné cyklostezce nám cesta rychle 

uběhla až do Krnova, kde byla první za-

stávka u Petrova rybníku. Zde na nás če-

kaly ženy z našeho občerstvovacího tea-

mu. Po občerstvení a načerpání dalších 

sil nás čekal výšlap k poutnímu kostelu 

na vrchu Cvilín. Po krásných výhledech 

jsme se přesunuli přes Šelenburk na zpá-

teční trasu, která vedla Úvalnem, Brumo-

vicemi a Velkými Heralticemi zpět do 

Hlavnice s návratem okolo 15:00 hod. 

Celá akce byla zakončena posezením 

v Obecní hospodě, kde nám náš pan hos-

podský Martin připravil něco dobrého 

k jídlu a pití. 

Můžeme konstatovat, že se letošní Svato-

václavská vyjížďka po všech stránkách 

velmi vydařila. Pořadatelé děkují všem 

účastníkům a sponzorům za účast a těší-

me se na další společné akce. Poděková-

ní patří také ženám z našeho podpůrné-

ho občerstvovacího teamu a našemu 

hospodskému Martinovi, jež se o nás tak 

pěkně postarali v průběhu celého dne. 

Cykloparta Hlavnice 
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OCENĚNÍ NAŠICH SENIORŮ 

U příležitosti svátku Dne seniorů se 

zúčastnily v sobotu 2. 10. 2016 v KD 

v Bruntále zástupkyně Klubu důchod-

ců Hlavnice a Obce Hlavnice slavnost-

ního vyhodnocení Krajské rady senio-

rů Moravskoslezského kraje. 

Klub důchodců Hlavnice byl vyhod-

nocen jako nejaktivnější seniorská 

organizace za období říjen 2015 až 

srpen 2016 v kategorii obcí do 1500 

obyvatel. Také naše Obec Hlavnice 

získala ocenění a titul „Obec senio-

rům nejpřívětivější“, kampaň 2015 – 

2016 kategorie obec do 1500 obyva-

tel. 

Ocenění je krásným uznáním aktivní 

činnosti našich seniorů, kterého si 

zastupitelstvo Obce Hlavnice velice 

váží. Věříme, že aktivita členů Klubu důchodců Hlavnice bude nadále oživovat společenský 

život nejen v naší obci, ale i v dalších obcích našeho regionu. 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

ZVE VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA ESTRÁDU 

BAVTE SE S NÁMI 
KDY: ČTVRTEK 27. 10. 2016 v 18:30 hodin  

 

Ve scénkách vystoupí: Šárka Zemková, Hanka Lukášová, Jana Dlu-

hošová, Naďa Pavelková, Radka Kudlíková, Marie Kořínková, Ru-

dolf Pavelek, Jiří Haas, David Kořínek. 

Režie, námět a scénář: Jana Kotalová 

INFORMACE SPORTOVNÍHO VÝBORU 

V sobotu 6. 8. 2016 se zúčastnil volejbalový výběr Obce Hlavnice turnaje „Heraltická smeč“ 

ve Velkých Heralticích, kde jsme celý turnaj vyhráli. Ve finále se nám podařilo otočit vývoj 

utkání po jasně prohraném prvním setu a v dalších dvou setech jsme zlepšenou hrou v poli 

soupeře k ničemu nepustili. 
 

V sobotu 27. 8. 2016 uspořádala obec Neplachovice za účasti osmi družstev další ročník tur-

naje Mikroregionu Opavsko — severozápad. Obec Hlavnice byla nalosována do těžší skupi-

ny, ve které nejprve prohrála s pozdějším vítězem turnaje Holasovicemi a v souboji o bron-

zovou příčku porazila po „bratrovražedném boji“ Bratříkovice a získala tak třetí místo. 
 

V sobotu 3. 9. 2016 proběhl turnaj v plážovém volejbale, na který se přihlásila čtyři druž-

stva a počasí nám letos vyšlo na jedničku. 

 Konečné umístění: 

  1. místo:  STARS   (M. Wolkmer a spol.) 

  2. místo:  FAMILY   (M. Kalusová, V. Kalus, P. Čunta) 

  3. místo: TYGŘI   (Velké Heraltice) 

  4. místo: MOKŘÍ BANDITI (P. Rychtová, A. Salibor, J. Haas) 

Předseda sportovního výboru Jiří HAAS 
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Kandidátní listina Platné hlasy 

č. název celk. v % 

1 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 0 0,00 

2 Občanská demokratická strana 4 3,60 

9 Komunistická str.Českosloven. 2 1,80 

12 Česká str.sociálně demokrat. 16 14,41 

24 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 8 7,20 

26 Koruna Česká (monarch.strana) 0 0,00 

28 Romská demokratická strana 0 0,00 

30 ANO 2011 30 27,02 

31 Změna pro lidi 2 1,80 

32 TOP 09 7 6,30 

37 Komunistická str.Čech a Moravy 18 16,21 

41 Národní demokracie 0 0,00 

43 Úsvit s Blokem proti islamiz. 3 2,70 

Kandidátní listina Platné hlasy 

č. název celk. v % 

45 Moravané 1 0,90 

46 Dobrá volba 1 0,90 

47 STAROSTOVÉ a nezávislí 12 10,81 

52 Svobodní a Soukromníci 1 0,90 

65 PRO REGION 0 0,00 

67 NE ILEG.IMIGRACI-PEN.PRO LIDI 0 0,00 

68 NEZÁVISLÍ 0 0,00 

70 SPR-RSČ M.Sládka,Patrioti,HOZK 1 0,90 

75 DSSS-Imigranty,islám nechceme! 0 0,00 

78 Koalice SPD a SPO 4 3,60 

81 SPR-REP.STR.ČECH,MORAVY,SLEZ. 0 0,00 

82 Česká pirátská strana 1 0,90 

Okrsky 
Voliči 

v seznamu 
Vydané 

obálky 
Volební 

účast v % 
Odevzdané 

obálky 
Platné 

hlasy 
% platných 

hlasů 
celkem zpr. v % 

1 1 100,00 503 117 23,26 117 111 94,87 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ KONANÉ DNE 7. 10. 2016 – 8. 10. 2016 

Výsledky hlasování za územní celky - Obec Hlavnice 

VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČR KONANÉ DNE 7. 10. 2016 – 8. 10. 2016 

Výsledky hlasování - Obec Hlavnice 

  
Okrsky 

Voliči 

v seznamu 
Vydané 

obálky 
Volební 

účast v % 
Odevzdané 

obálky 
Platné 

hlasy 
% platných 

hlasů   
počet zprac. v % 

1. kolo 1 1 100,00 503 95 18,89 95 88 92,63 

2. kolo 1 1 100,00 503 51 10,14 51 50 98,04 

Kandidát 
Volební 

strana 
Navrhující 

strana 
Politická 

příslušnost 

Počty hlasů % hlasů 

č. příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo 

1 Václavec Ladislav MUDr. ANO 2011 ANO 2011 BEZPP 33 36 37,50 72,00 

11 Sekanina Ladislav Mgr. KSČM KSČM KSČM 7 14 7,95 28,00 
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MATEŘSKÉ CENTRUM KLUBÍČKO 
 

Od září, po prázdninové pauze, se opět otevřelo pro maminky s malými 

dětmi mateřské centrum Klubíčko. Malé děti si mají možnost přijít po-

hrát se svými vrstevníky každý čtvrtek od 9:00 do 11:00 hodin do prostor 

Knihovny. Těšíme se na vás!!! 

Romana ONDRÁČKOVÁ 



12 Zpravodaj č. 104 - 10.2016 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Školní rok 2016/2017 je již v plném běhu a žáci naší školy, kterých je letos 38, se již opět vě-

nují plně výuce. V letošním školním roce máme na škole druháky a čtvrťáky. Po mateřské 

dovolené opět nastoupila na pozici učitelky 4. ročníku paní učitelka Míša Kalusová, která se 

s ostatními pedagogy pustila do práce.  

Na letošní rok jsme si naplánovali mnoho aktivit, které napomohou k rozšíření obzoru na-

šich žáků. Začali jsme společným sportováním se Základní školou Litultovice v jejich spor-

tovní hale. V září také na škole probíhal čtrnáctidenní projekt „Kufr zážitků“, který mapoval, 

kam se děti o prázdninách dostaly a co prožily.  V polovině září se žáci 2. třídy vypravili 

s paními učitelkami do lesa u Pilného Mlýna, kde pod vedením pana Birguse získaly nové 

poznatky o lese, zahrály si hry a nakonec si opekly vuřty nad ohněm. 

Začátkem října měli čtvrťáci s paní učitelkou vyrazit na dopravní hřiště v Malých Hošticích. 

Počasí nám ale nepřálo, a proto byla akce zrušena. Uskuteční se až na jaře. V pátek 14. října 

proběhlo v zámeckém parku velké hrabání a úklid v rámci mezinárodního projektu 72 ho-

din.  Do tohoto ekologicky zaměřeného projektu se zapojujeme již čtvrtým rokem a vedeme 

tak děti k ekologii. Proběhl sběr starého papíru a jsme rádi, že se do sběru zapojují také ob-

Žáci 2. třídy ZŠ Hlavnice 
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čané Hlavnice a pomáhají tak dětem z mateřské i základní školy k financím, které jsou využí-

vány při platbách výletů a jiných akcí. Děti se rovněž vrhly do sběru kaštanů a žaludů a na-

sbíraly mnoho pytlů tohoto krmiva pro zvěř. V druhé polovině října nás ještě čeká týdenní 

projekt s názvem „Krásy padajícího listí“ ukončený „Rejem podzimních skřítků“ spojeným 

s volbou krále a královny podzimních skřítků. Tuto akci realizujeme z důvodu, že Halloween 

nám není blízký. Koncem října pak proběhne akce pro žáky 4. ročníku se zaměřením na ky-

beršikanu. Máme vytvořen Minimální preventivní program k prevenci rizikového chování 

žáků a tato akce je jedna z aktivit prevence. V říjnu se rovněž některé děti zapojily do logic-

ké olympiády.  Děti školní družiny se chystaly pouštět draky, ale počasí je teď zlé, a proto 

čekají, až se umoudří a budou moci vyrazit s draky za vesnici. Zatím hrají hry, kreslí a spor-

tují v tělocvičně. 

7. 10. 2016 proběhl ve škole Den bláznivých účesů. Mezi milé akce patří realizace výstavky 

podzimníčků a jiných výrobků a výkresů v kulturním domě. S uskutečněním výstavky nám 

každoročně pomáhají děti mateřské školky. Vyrobit tolik rozličných podzimníčků není zrov-

na lehké, ale děti pod vedením svých učitelek vyrobí vždy něco nového, co tady ještě neby-

lo. A abych nezapomněla, v mateřské školce s vyráběním pomáhají maminky, které jsou 

Žáci 4. třídy ZŠ Hlavnice 
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mnohdy velice nápadité. 27. října děti základní školy čeká vystoupení na lampionovém prů-

vodu.  

Již jsme se pustili do plnění dalších úkolů v rámci celorepublikového projektu Recyklohraní. 

I nadále sbíráme elektroodpad, který pak odesíláme k recyklaci. Vloni jsme získali při pod-

zimním sběru elektroodpadu v rámci Recyklohraní 1. místo v Moravskoslezském kraji. 

Úspěch nás motivuje k další intenzivní práci. V říjnu započaly ve škole činnost kroužky. Letos 

na škole funguje kroužek výtvarný, pohybové hry, aerobik pro děvčata, kroužek fléten, krou-

žek angličtiny a nově na škole funguje kroužek přírodovědný. Ten doplní snahu školy inten-

zivně se věnovat environmentální výchově. Ve škole funguje rovněž výuka nepovinného 

předmětu náboženství. 

V listopadu nás čeká nejprve divadelní představení ve Slezském divadle v Opavě, kde děti 

zhlédnou pohádku Popelka. V polovině měsíce pak vystoupí na vítání nových hlavnických 

občánků do života a čeká nás další projekt „Buďme kamarádi“, který je zaměřen na vztahy 

v kolektivech a měl by opět napomoci k prevenci negativních vztahů mezi spolužáky. Plánu-

jeme rovněž sportovní klání dětí MŠ a žáků ZŠ v tělocvičně školy.  

V prosinci proběhne pravidelná Mikulášská nadílka. Proběhne další projekt se zaměřením 

na vánoční zvyky a obyčeje, ve kterém si žáci s učiteli přiblíží Vánoce našich předků a porov-

Den bláznivých účesů 

zleva: Rudolf Zákoutský (1. místo), Samuel Obrusník (2. místo), Tereza Machovská (3. místo) 
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NOVÝ ZPŮSOB HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU — SMS NEBO E-MAIL 

Naším úkolem a povinností je vás občany Hlavnice, informovat o dění v obci. Pro zajištění 

informovanosti obyvatelstva máme k dispozici několik informačních kanálů, např. Zpravo-

daj, internetové stránky, barevný bulletin „Co nás čeká a nemine“, úřední desku, vývěsky, 

veřejná zasedání zastupitelstva obce a hlášení místního rozhlasu. 

Právě u posledně jmenovaného bychom se chtěli zastavit. Od občanů jsme zaznamenali 

podněty, že někteří neslyší rozhlas, protože jsou v práci nebo mimo obec. 

Dovolili jsme si tudíž reagovat a zkušebně zařadit zasílání hlášení rozhlasu pomocí SMS 

zpráv na mobilní telefony nebo také na e-mail. 

Zkušební provoz se osvědčil a těm, kteří se zaregistrovali, už zprávy přicházejí. Podotýkáme, 

že tyto zprávy pomocí SMS jsou pro obec zpoplatněny, proto budeme zasílat jen nutné 

(úřední) zprávy. Pomocí e-mailu se můžeme rozepsat více, protože jsou zdarma.  

Během krátké doby provozu jsme získali velice kladné ohlasy a dokonce se o tento způsob 

informování zajímaly noviny, kde vyšel 27. září na toto téma článek.  

Věříme, že jsme se rozhodli v této oblasti správně, což ostatně potvrzuje velký zájem zare-

gistrovaných uživatelů této služby. 

Kdo má zájem se zaregistrovat, může tak učinit např. na internetových stránkách obce 

www.ObecHlavnice.cz nebo na Obecním úřadě, popř. on-line, dle návodu v letáku, který 

jste všichni dostali do schránek. Přejeme Vám mnoho příjemných zpráv. 

Pomocí odkazu na internetových stránkách obce nebo níže uvedeného odkazu: 

www.infokanal.cz/cweb/reg/HLAVNICE  

Jak se registrovat on-line? 

nají je se současným průběhem vánočních svátků. Děti budou soutěžit o nejkrásnější vloč-

ku. Chystáme rovněž vánoční besídku v kulturním domě, a pak už nás čeká jen stromeček, 

dárky a posezení s dětmi naší mateřské školy.  

V průběhu školního roku se chystáme zapojit do mnoha aktivit, zapojíme se do charitativní-

ho projektu Čtení pomáhá, Olympijského víceboje (vloni jsme získali zlatou medaili za plně-

ní úkolů), čeká nás Tonda Obal, dále další aktivity v rámci Lesní pedagogiky a sběr víček pro 

nemocného Patrika – charita.  

Před námi jsou rovněž soutěže výtvarné, literární, matematické a sportovní. Čeká nás toho 

tedy letos dost, ale hlavní je učení. Děti ve škole podávají pěkné výkony, a tak je potřeba 

popřát jim, aby se jim stále dařilo a aby byly ve škole spokojené. 

Ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 

http://www.obechlavnice.cz/
http://www.infokanal.cz/cweb/reg/HLAVNICE
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HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

Vystoupení s názvem „Kominíci“ na dětském dnu v Zámeckém parku v roce 1955. 

Dle svědeckých výpovědí byl tehdy park zcela naplněn diváky. 

V roli cvičenců zleva: Jiří Haas, Josef Jaroň, František Nezmar, Stanislav Lebeda, Jan Gro-

hmann, Jan Kavan, Antonín Kořistka, Bohumil Hlaváček. 

Napište SMS ve tvaru, dle Vašeho bydliště: 

REGISTRUJ mezera JMENO mezera PRIJMENI mezera HLAVNICE mezera CISLOPOPISNE  

Velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer mezi slovy!!! 

SMS odešlete na číslo SMS InfoKanálu obce: 553 668 095 

Cena registrační SMS je zpoplatněna dle tarifu Vašeho operátora. 

Příchozí SMS jsou zdarma.  

Jak se zaregistrovat pomocí SMS? 


